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EJERCICIO 5

En la figura se esquematiza un estanque de abastecimiento de agua. El agua se extrae mediante una bomba
desde un pozo y se lleva al estanque mediante una tubería de longitud L1 , diámetro d  y aspereza
(rugosidad) de tamaño kS . El agua del estanque se lleva a su lugar de utilización mediante una tubería de
longitud L2 y diámetro d,  la que descarga a la atmósfera.

Considerando que la tubería 1 es rugosa y la 2 es lisa, se pide determinar:

a) (3 Puntos) El caudal de agua suministrado desde el estanque.
b) (3 Puntos) La potencia que debe tener la bomba para que el estanque esté suministrando en forma

permanente el caudal determinado en a).

Datos:
L1 = 5000 [m] L2 = 3000 [m] d = 500 [mm]    a= 3 [m]     ν=1.1×10-6 [m²/s]
Zp = 850 m Ze = 900 m      Zt = 880 m ZS1 = 904m
Tamaño de la aspereza de la tubería de longitud L1 : kS = 0.25 [mm]
Coeficientes de pérdida singular:

Entrada al estanque: kent = 1 Salida del estanque: k sal = 0.5
Codo: kcod= 0.75 Válvula de pie : kv = 15
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NOTA:  La longitud L1 corresponde
desde la válvula de pie hasta la descarga
en el estanque.


